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I. Necesitatea ocupării postului în contextul realizării obiectivelor din planul de dezvoltare al 
Facultăţii de Economie şi de Administrare a Afacerilor din cadrul Universităţii de Vest din 
Timişoara 
 
Scoaterea periodică la concurs de posturi didactice și/sau de cercetare constituie premisa funcţionării 
normale a unui sistem organizaţional educațional și de cercetare. Concursul pe post presupune 
atragerea şi promovarea celor mai buni specialişti în domeniu, reprezentând o premisă a dezvoltării 
Departamentului de Contabilitate şi Audit atât din punct de vedere didactic, cât şi din punctul de 
vedere al cercetării, creând mediul propice pentru integrarea în spaţiul educaţional şi de cercetare 
internaţional. În acest context, obiectivele de dezvoltare la nivelul Facultății de Economie și de 
Administrare a Afacerilor (FEAA) și respectiv la nivelul Departamentului de Contabilitate și Audit 
se subscriu misiunii asumate de UVT, contribuind la promovarea performanței academice, inovării 
în cercetarea științifică, la susținerea succesului profesional al absolvenților săi și asigurarea 
dezvoltării instituționale. În vederea realizării acestor obiective, ocuparea postului de Cercetător 
Științific – poziția 28 din statul de funcţii al Departamentului de Contabilitate şi Audit are ca 
motivație centrală investiția în îndeplinirea strategiei de cercetare la nivel de departament.  
 
O asemenea investiție este imperios necesară în vederea îmbunătățirii reputației programelor de 
studiu la nivel de licență și masterat gestionate, prin alinierea acestora la tendințele curente de 
cercetare în sfera contabilității, auditului și raportării corporative. Totodată, această investiție vine 
să răspundă la cerințele semnalate la nivelul practicii profesionale în ce privește provocările 
întâmpinate de mediul privat în adoptarea celor mai recente reglementări în sfera raportării 
corporative, precum transformarea proceselor de raportare la nevoile de digitalizare și aliniere la 
principiile de sustenabilitate și de economie circulară. 
 
În domeniul contabilității, în care reglementările, tehnologiile și practicile profesionale sunt într-o 
continuă schimbare, cercetarea științifică și transferul de cunoștințe dintre mediul academic și 
mediul profesional este crucială. Utilizarea tehnologiilor disruptive în contabilitate și audit, 
raportarea informațiilor legate de sustenabilitate, construcția unor instrumente de evaluare și 
monitorizare a performanțelor economice și de sustenabilitate, esențiale pentru asigurare premiselor 
entităților economice de resiliență organizațională și respectiv integrarea acestora la nivelul 
curriculei universitare, reprezintă prerogative ale mediul academic materializate prin  eforturi 
susținute de cercetare și transfer de cunoștințe către mediul privat. Astfel, absolvenții noștri au 
posibilitatea de a acumula cunoștințe și abilități necesare sporirii șamselor de integrare în mediul 
profesional, ceea ce conduce la o îmbunătățire a reputației departamentului de Contabilitate și Audit 
și respectiv a reputației instituționale. Astfel se pot contura premisele unei dezvoltări sustenabile a 
UVT, inclusiv prin conturării opțiunilor absolvenților de liceu de a se îndrepta spre programele de 
studii oferite de UVT, și mai cu seamă a celor oferite de către Departamentul de Contabilitate și 
Audit, din cadrul Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor.   
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Pentru a putea dispune de autoritatea și resursele necesare pentru a aborda aceste tendințe ale 
evoluției profesiei contabile și de audit, considerăm necesară ocuparea postului de Cercetător 
Științific gradul III, poziţia 28 din statul de funcţii al Departamentului Contabilitate şi Audit, anul 
universitar 2024-2025, în contextul prezenţei şi menţinerii Universităţii de Vest din Timișoara în 
rândul celor mai bune universități la nivel mondial, confirmată de locul ocupat în clasificările 
internaționale, precum precum QS Europe, Round University Rankings, Center for World 
University Rankings, Best Global Universities Rankings, Scimago Institutions Rankings, Times 
Higher Education, sau în Metarankingul Universitar. Astfel, o bună reputație națională și 
internațională este crucială pentru a putea atrage studenți eminenți, finanțare și parteneri redutabili, 
pentru a avea un nivel ridicat de calitate al programelor academice furnizate prin aportul esențial al 
corpului profesoral. Obținerea unor acreditări recunoscute la nivel internațional în plan educațional, 
în rândul facultăților cu profil economic, este facilitată de nivelul de expertiză deținut de un profesor 
care este aliniat cu standardele globale care trebuiesc îndeplinite și chiar depășite. 
 
De asemenea, considerăm necesară ocuparea postului de Cercetător Științific gradul III, poziţia 
28 din statul de funcţii al Departamentului Contabilitate şi Audit, anul universitar 2024-2025, în 
contextul realizării obiectivelor din planul de dezvoltare a facultății, printre care amintim: 

 dezvoltarea şi consolidarea reputaţiei naţionale şi internaţionale, prin calitatea programelor 
academice şi producţia ştiinţifică la care vor contribui atât corpul profesoral cât şi 
doctoranzii facultăţii; 

 susţinerea directă, inclusiv financiară, a procesului de extindere a cunoaşterii, prin cercetarea 
clasică şi aplicată, în vederea creşterii vizibilităţii FEAA în comunitatea naţională şi 
internaţională de cercetare; 

 intensificarea participării active a FEAA în organizaţiile profesionale naţionale şi 
internaţionale care au un impact semnificativ în mediul economico-social; 

 dezvoltarea capacităţii de generare şi diseminare a cunoaşterii la nivel 
local/regional/naţional, asigurând contribuţii semnificative decidenţilor publici şi 
contribuind la asigurarea creşterii economice. 

 
Strategia Universității de Vest din Timișoara este de crea un bazin de selecție pentru viitoarele 
generații de cadre didactice și de cercetare, prin stimularea tinerilor doctoranzi de a se implica în 
activitatea de cercetare. În acest context, Departamentul de Contabilitate şi Audit este implicat activ  
în acest demers de selecţie, evaluare şi promovare a cadrelor didactice și de cercetare, astfel încât 
să le poată oferi studenţilor care urmează programele sale, aptitudinile, cunoştinţele actuale şi 
competenţele transferabile pe piaţa muncii. 
 
Necesitatea ocupării postului de Cercetător Științific gradul III, poziţia 28 din statul de funcţii al 
Departamentului Contabilitate şi Audit, anul universitar 2024-2025, în contextul realizării 
obiectivelor din planul de dezvoltare al facultății, precum și strategiei Universității de Vest din 
Timișoara, se întemeiază pe următoarele argumente: 
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 domeniul de licenţă şi masterat Contabilitate a evoluat în parametri constanţi în ultimii ani 
în ceea ce priveşte numărul de studenţi.  

 Departamentul Contabilitate şi Audit gestionează specializări de licenţă și de master în 
domeniul Contabilite, după cum urmează: 

i.Specializarea Contabilitate şi informatică de Gestiune (CIG) este în mod constant un 
program cu număr semnificativ de studenți. Atractivitatea acestui program de studii se 
întemeiază pe calitatea actului educațional furnizat studenților, calitate demonstrată prin 
gradul ridicat de angajabilitate al absolvenților săi. În plus, între studenții și cadrele 
didactice active în cadrul acestei specializări, pe de o parte, și mediul profesional, 
reprezentat de agenți economici din Regiunea Vest și organizații profesionale specifice, 
pe de altă parte, a existat întotdeauna o strânsă colaborare, concretizată în facilitarea 
tranziției absolvenților de la mediul academic spre practică, prin stagii de practică, 
training-uri și workshop-uri.  
ii. Specializarea Contabilitate și informatică de gestiune cu predare în limba germană 
(Rechnungswesen und Wirtschaftsinformatik) a fost înființată în anul universitar 
2015/2016 ca urmare a cererii accentuate, pe piața muncii, de economiști contabili cu 
cunoștințe de limbă germană. Specializarea răspunde astfel unei nevoi de forță de muncă 
de înaltă specializare, comunicată de companiile din spațiul de circulație al limbii 
germane, active în Regiunea Vest. Prin crearea acestui program de studii, FEAA și-a 
consolidat relațiile cu mediul economic din acest segment și beneficiază de o colaborare 
valoroasă cu companii multinaționale puternice, care oferă în mod constant studenților 
sprijin de natura locurilor de practică, workshop-urilor, training-urilor și chiar de natura 
unor burse private. 
iii. Specializarea de master Audit financiar-contabil răspunde astfel unei nevoi de forță 
de muncă de înaltă specializare, comunicată de companiile din domeniul serviciilor de 
audit financiar și consultanță. Prin crearea acestui program de studii, FEAA și-a 
consolidat relațiile cu mediul economic din acest segment și beneficiază de o colaborare 
valoroasă cu companii multinaționale puternice, care oferă în mod constant studenților 
sprijin de natura locurilor de practică, workshop-urilor, training-urilor și chiar de natura 
unor burse private, dar și cu organismul profesional – Camera Auditorilor Financiari din 
România. 
iv. Specializarea de master Expertiză contabilă și evaluarea afacerilor este unul dintre 
masteratele cu tradiție în Universitatea de Vest din Timișoara, fiind an de an solicitat de 
absolvenții din domeniul de licență contabilitate, dar și din celelalte domenii aparținând 
științelor economice. Masteratul răspunde nevoii mediului profesional reprezentat de 
cabinetele de contabilitate și expertiză contabilă, respectiv entităților economice. Prin 
intermediul acestui program de studii, FEAA și-a consolidat relațiile cu organismul 
profesional Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, precum 
și cu mediul economic din acest segment și beneficiază de o colaborare foarte bună cu 
entitățile multinaționale semnificative, care oferă în mod constant studenților sprijin de 
natura locurilor de practică, workshop-urilor, training-urilor și burselor private. 
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v. Specializarea de master Auditul și managementul financiar al fondurilor europene are 
ca misiune furnizarea de expertiză la cel mai înalt nivel în domeniul accesării, gestionării 
și auditării proiectelor derulate din fonduri europene. Obiectivul general constă în 
asigurarea pregătirii necesare obținerii cunoștințelor și aptitudinilor pentru atingerea unui 
nivel de cunoaștere adecvat în domeniul fondurilor europene, astfel încât absolvenții să 
poată comunica, realiza și gestiona activitățile specifice accesării, gestionării sau auditării 
proiectelor derulate din fonduri europene. 

 
La nivelul ficecărui program de studii sus menționat Departamentul Contabilitate şi Audit pune 
accent și pe componenta de dezvoltare a abilităților studenților de cercetare științifică, ceea ce 
justifică nevoia de a consolida colectivul actual de cadre didactice și de cercetare cu noi membri 
care să aducă plus valoare din perspectiva eforturilor departamentului de cercetare științifică și de 
implicare activă a studenților în activitatea de cercetare.  
 
Totodată, considerăm necesară scoaterea la concurs a postului de Cercetător Științific gradul III, 
poziţia 28 din statul de funcţii al Departamentului Contabilitate şi Audit, anul universitar 2024-
2025, în contextul realizării obiectivelor strategice și operaționale ale Departamentului de 
Contabilitate și Audit, enumerând astfel următoarele linii directoare: 

 intensificarea activității de cercetare științifică prin valorificarea în publicații de largă 
recunoaștere națională și internațională din sfera contabilității, auditului, fscialității, 
raportării sustenabile și a integrării tehnologiilor emergente în cadrul proceselor specifice 
mediului de afaceri; 

 focalizarea activității de cercetare asupra unor teme interdisciplinare, astfel încât să se creeze 
și să se valorifice sinergia competențelor cadrelor didactice ale departamentului, în contextul 
menținerii de posturi de cercetare distince; 

 încurajarea colaborărilor cu mediul de afaceri pe direcții de interes comune, în vederea 
transferului de cunoștințe spre mediul de afaceri și respectiv asimilarea de către mediul 
academic a unor set de bune practici; 

 susținerea membrilor departamentului de a participa activ în demersurile de cercetare 
științifică, în calitate de membrii ai unor comitete științifice, în calitate de revieweri ai unor 
jurnale naționale/internaționale în domeniul contabilității, auditului, fiscalității și raportării 
de sustenabilite; 

 consolidarea relațiilor instituționale cu organismele profesionale, inclusiv prin contribuții la 
revistele de specialitate patronate de aceste organisme, precum revista Audit Financiar, sau 
revista CECCAR Business Review, ambele indexate în cel puțin trei baze de date 
internaționale, ori prin participarea constantă la conferințele de profil organizate de aceste 
organisme profesionale; 

 încurajarea și susținerea cadrelor didactice și de cercetare, și respectiv a studenților în 
efectuarea de mobilităților naționale și internaționale, participarea la 
conferințe/seminarii/workshop-uri organizate de universități din străinătate; 
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 susținerea activității de cercetare întreprinse la nivelul Școlii Doctorale de Economie și de 
Administrare a Afacerilor, prin participarea în calitate de membru al comisiilor de 
îndrumarea a doctoranzilor care adresează teme în ariile de cercetare contabilitate, audit, 
raportare corporativă și managementul performanțelor; 

 susținerea activă a Școlii Doctorale de Economie și de Administrare a Afacerilor, prin 
obținerea abilitării în domeniul Contabilitate; 

 implicarea în organizarea Conferinței Regionale de Contabilitate, Audit și Fiscalitate, 
patronată de către Departamentul de Contabilitate și Audit, în colaborare cu mediul de 
afaceri, instituții guvernamentale descentralizate și organisme profesionale; 

 implicarea în susținerea organizării Conferinței Internaționale Current Economic Trends in 
Emerging and Developing Countries, coordonată de către Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor, în parteneriat cu Centrul de Cercetare în Economie și 
Administrarea Afacerilor din cadrul aceleași facultăți; 

 încurajarea și susținerea membrilor Departamentului de Contabilitate și Audit în integrarea 
lor în rețele, programe și proiecte naționale, europene și internaționale de cercetare, cu 
precădere pe consolidarea relațiilor cu membrii ai colectivelor de cercetare din cadrul 
universităților membre UNITA, sau colective de cercetare din cadrul universităților membre 
ale Consortiului Universitaria;  

 conturarea unor mecanisme de cooperare între membrii departamentului în vederea corelării 
cercetării științifice continue și performante cu cerințele procesului de învățământ. 

 
Cu privire la compoziția postului, acesta este constituit în întregime din activitatea de cercetare. Prin 
structura sa, postul Cercetător Științific gradul III, poziţia 28 din statul de funcţii al 
Departamentului de Contabilitate şi Audit, anul universitar 2024-2025 contribuie atât la realizarea 
obiectivelor facultății, cât și la satisfacerea nevoilor departamentului, astfel: 

 ocuparea poziției de cercetător științific presupune creșterea productivității științifice a 
Departamentului de Contabilitate și Audit cât și, implicit, pe cea a Facultății de Economie și 
de Administrare a Afacerilor, prin publicații în fluxul principal de cunoaștere; 

 implicarea în inițiative și proiecte de cooperare cu mediul de afaceri, în vederea transferului 
de cunoștințe, pentru consolidarea reputației regionale a Departamentului de Contabilitate și 
Audit. 

 
În Departamentul Contabilitate şi Audit în anul universitar 2024-2025 își desfășoară activitatea 23 
cadre didactice titulare, din care 19 cadre didactice cu contract de muncă pe perioadă 
nedeterminată, precum și 4 cadre didactice și de cercetare cu contract de muncă pe perioadă 
determinată.   Din totalul posturilor ocupate, 3 sunt ocupate de profesori universitari (13,1%), 14 de 
conferenţiari universitari (60,8%), 2 de lectori universitari (8,7%), 2 asistenți didactici (8,7%) și 2 
de asistenți de cercetare (8,7%). Numărul total de posturi din statul de funcții este de 42, din care 
ocupate 23, respectiv 54,76% și vacante 19, respectiv 44,24%. 
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În data de 18.09.2024, în ședința Departamentului Contabilitate şi Audit a cadrelor didactice titulare, 
directorul departamentului propune prin memoriu necesitatea scoaterii pentru promovare a postului 
de Cercetător Științific gradul III, poziţia 28 din Statul de funcţii, anul universitar 2024-2025, 
prin care să se asigure continuitatea activităților Departamentului printr-o structură omogenă a 
resurselor umane, echilibrată și caracterizată prin crearea unui bazin de cadre didactice și cercetători 
care să răspundă cât mai bine cerințelor de formare educațională a tinerilor profesioniști în domeniul 
contabilității. 
 
În baza celor prezentate sintetic mai sus, propunem şi susţinem, fără echivoc, scoaterea pentru 
promovare a postului de Cercetător Științific gradul III, poziţia 28 din statul de funcţii al 
Departamentului Contabilitate şi Audit pentru anul universitar 2024-2025. 
 
II. Valoarea ştiinţifică ce se pretinde candidaţilor 
 
Candidații la ocuparea unui post didactic trebuie să aibă specializarea (atestată printr-o diplomă 
recunoscută de către Ministerul Educației Naționale) în concordanță cu structura disciplinelor din 
domeniul pentru care candidează. 
 
Valoarea științifică ce se pretinde pentru postul de Cercetător Științific gradul III din statul de 
funcţii al Departamentului Contabilitate şi Audit pentru anul universitar 2024-2025 trebuie să dețină 
titlul de doctor în Științe economice, domeniul Contabilitate și să îndeplinească standardele minime 
și obligatorii ale UVT, stabilite pe baza prevederilor din Anexa nr. 27 la Ordinul ministrului 
educaţiei naţionale şi cercetării ştiinţifice nr. 6.129/2016 privind aprobarea standardelor minimale 
necesare şi obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învăţământul superior, a gradelor 
profesionale de cercetare-dezvoltare, a calităţii de conducător de doctorat şi a atestatului de abilitare 
din 20.12.2016, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 123bis din 15 februarie 2017. 
 
Valoarea științifică pretinsă candidaților pentru postul de Cercetător Științific gradul III este 
redată de tabloul criteriilor prevăzute de actele normative relevante în vigoare, în conformitate cu 
cadrul general oferit de Legea nr. 199/2023 a învățământului superior, iar operațional se impune 
îndeplinirea standardului minimal stabilit în Anexa nr. 27 la Ordinul Ministrului Educației Naționale 
și Cercetării Științifice nr. 6.129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și 
obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, publicat în Monitorul 
Oficial al României nr. 123 din 15.02.2017.  
 
În vederea ocupării postului de Cercetător Științific gradul III, trebuie să fie îndeplinite 
standardele minimale obligatorii ale UVT sintetizate astfel: 

i. Punctaj publicaţii (P):  P>=0,40 
ii. Punctaj citări (C):  C>=0,25 

iii. Punctaj final (S):  S>=0,75 
iv. Număr articole ISI cu AIS nenul, în Core Economics și/sau Infoeconomics: 1 
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v. Din cele maxim 10 articole, candidatul trebuie să fie autor sau coautor a cel puţin un articol 
publicat în reviste cotate ISI Web of Science din categoria Core Economics și/sau 
Infoeconomics cu scor absolut de influenţă (AIS) mai mare decât 0,075. 

 
Totodată, candidații trebuie să dovedească: (i) deținerea diplomelor de absolvire a studiilor 
universitare în domeniul Științe Economice care certifică pregătirea fundamentală de specialitate în 
domeniul disciplinelor incluse în post; (ii) deținerea diplomei și titlului de doctor în domeniul Științe 
Economice, specializarea Contabilitate. 
 
În evaluarea planului de carieră un rol important îi va reveni expertizei candidaților în cercetare, 
deoarece strategia Departamentului de Contabilitate și Audit din cadrul Facultății de Economie și 
de Administrare a Afacerilor, Universitatea de Vest din Timișoara, vizează consolidarea poziției 
sale la nivel național și creșterea vizibilității internaționale. Prin urmare existența unui număr cât 
mai mare de articole indexate Web of Science, precum și o expertiză cât mai bogată în granturi de 
cercetare și/sau în stagii/mobilități/conferințe internaționale constituie un atu al candidaților pentru 
această poziție.  
 
III. Perspectivele postului 
 
Pentru domeniul Contabilitate, scoaterea la concurs a unui post de cercetător științific III se 
încadrează în obiectivele strategice ale Universității de Vest din Timișoara, Facultăţii de Economie 
şi de Administrare a Afacerilor şi respectiv ale Departamentului Contabilitate şi Audit, în sensul 
susţinerii activității de cercetare orientate spre conexiuni cu mediul de afaceri și mediul profesional, 
respectiv completarea paletei de specialităţi/competenţe ale şcolii doctorale din domeniul 
Contabilitate.  
 
Postul de cercetator științific III acoperă o nevoie curentă a Departamentului de Contabilitate și 
Audit, aceea de a constitui și consolida o echipă de cercetători care să fie capabili să deruleze 
activitate de cercetare competitivă. Prin structura sa, postul acoperă activități de cercetare 
concretizate prin: 

 activități de cercetare de bază: pregătire, documentare în vederea identificării temelor de 
cercetare de interes, consultarea literaturii de specialitate, proiectarea cercetării 
fundamentale și aplicative, culegerea datelor, prelucrarea datelor, insușirea unor metodologii 
avansate de prelucrare a datelor, familiarizarea cu utilizarea unor programe informatice 
specifice activității de cercetare cantitativă și/sau calitativă, elaborarea unor articole de 
specialitate cu impact în domeniu; 

 activități de diseminare a rezultatelor cercetării: prezentarea rezultatelor cercetării în cadrul 
unor conferințe de specialitate, publicarea unor articole de cercetare în reviste de specialitate, 
prezentarea rezultatelor cercetării în cadrul întâlnirilor de cercetare organizate la nivel de 
departament și facultate. 
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Având în vedere obiectivele de cercetare ale Departamentului de Contabilitate și Audit, și respectiv 
ale Facultății de Economie și Administrare a Afacerilor,  prin specificul postului, post pe perioadă 
nedeterminată, nu există riscuri pe termen mediu și lung de asigurare a resurselor financiare pentru 
susținerea lui.  
 
IV. Numărul posturilor existente deja în aceeaşi specialitate 
 
Din totalul de 42 de posturi din Statul de funcţii al Departamentului de Contabilitate şi Audit, sunt 
ocupate doar 23 cu titulari, respectiv un procent de 54,76%. Dintre acestea, la ora actuală își 
desfășoară activitatea 2 asistenți de cercetare cu contract pe perioadă determinată.  
 
V. Analiza statistică pe ultimii 3 ani privind evoluţia numărului de candidaţi și de studenți 
înmatriculați la programele de studii unde se desfășoară activitățile din cadrul postului scos 
la concurs 
 
Nu este cazul. 
 
VI. Strategia şi dinamica de dezvoltare a resurselor umane, inclusiv situația pensionabililor în 
următorii 5 ani 
 

Departamentul Contabilitate și Audit își propune să utilizeze competențe profesionale superioare la 

nivelul ciclului de licență, dar și la nivelul ciclului de masterat, atât pentru disciplinele fundamentale 

cât și pentru disciplinele de specialitate din domeniul Contabilitate. Deasemenea, Departamentul 

Contabilitate și Audit își propune să utilizeze competențe de cercetare superioare, în vederea 

intensificării activității de cercetare, de a răspunde nevoilor semnalate la nivelul mediului de afaceri 

și a organismelor profesionale, și totodată de a alinia curicula universitară la provocările actuale ale 

profesiei contabile și de audit.  

 

Departamenul Contabilitate şi Audit are în prezent o structură de personal după cum urmează: 3 

profesori, 14 conferenţiari, 2 lectori, 2 asistenți didactici şi 2 asistenti de cercetare, gestionând un 

număr de 108 cursuri din domeniul contabilității, expertizei contabile, auditului și conexe, și 3 

discipline din domeniul dreptului (conform recapitulaţiei şi statului de funcții 2024-2025). Statulul 

de funcţii al Departamentului Contabilitate şi Audit pentru anul universitar 2024-2024 realizat pe 

baza regulamentului aprobat de Senatul UVT, însumează 41 posturi. 
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VII. Strategia cercetării științifice a Departamentului de Contabilitate şi Audit și modul în 
care ocupantul postului ar trebui să se integreze acestei strategii 
 
Strategia cercetării științifice a Departamentului are ca obiectiv consolidarea cunoștințelor și 
creșterea relevanței academice și practice a activităților de cercetare în domeniul contabilității, 
auditului, expertizei contabile și fiscalității, care poate fi operaționalizată prin: 

 dezvoltarea de proiecte de cercetare aliniate cu obiectivele strategice ale facultății și 
universității susținând misiunea de a genera și disemina cunoștințe inovatoare în domeniul 
contabilității și domeniile sale conexe; 

 încurajarea colaborărilor transdisciplinare, inclusiv interdepartamentale, pentru a aborda 
probleme conexe contabilității într-o viziune integratoare; 

 focalizarea pe teme de cercetare emergente precum tehnologiile blockchain și efectele 
acestora asupra raportării financiare și auditului, inteligența artificială și automatizarea 
proceselor contabile și de audit, sustenabilitatea și raportarea integrată, etc. 

 implicarea în crearea unei comunități academice și profesionale active, încurajând 
organizarea de conferințe și workshop-uri în parteneriat cu mediul de afaceri, instituțiile 
guvernamentale descentralizate și organismele profesionale, promovând schimburile 
academice și colaborarea cu alte universități sau instituții de cercetare; 

 încurajarea cercetării relevante și care are impact asupra mediului de afaceri și profesiei 
contabile, pe seama dezvoltării de studii de caz și cercetări aplicative, chiar experimentale, 
pentru a analiza impactul diferitelor variabile cantitative și calitative asupra organizațiilor 
de afaceri și practicilor contabile; 

 participarea activă alături de ceilalți membri ai Departamentului de contabilitate și audit în 
dezvoltarea unor rețele de cercetare, programe și proiecte naționale şi europene bazate pe 
parteneriate; 

 identificarea resurselor financiare necesare pentru taxele de participare și publicare astfel 
încât lucrările științifice să poată fi prezentate sau publicate în reviste de impact; 

 menținerea conexiunii cu tendințele și inovațiile din domeniu, pentru creșterea vizibilității 
și implicării academice la nivel global, prin actualizarea constantă a unei liste a conferințelor 
naționale și internaționale în domeniul contabilității, auditului și subiectelor conexe, astfel 
încât să conducă la o implicare mai activă în comunitatea academică internațională și la 
creșterea calității cercetării desfășurate în cadrul Departamentului de Contabilitate și Audit; 

 consolidarea relațiilor cu partenerii din consorții universitare, precum Academia de Studii 
Economice, Universitatea Babeș-Bolyai şi Universitatea Alexandru Ioan Cuza în 
dezvoltarea de proiecte și granturi de cercetare care pot fi realizate în comun și la un nivel 
extins; 

 crearea premiselor susținerii parcursului de pregătire al doctoranzilor din domeniul 
Contabilitate prin integrarea acestora în activitățile de cercetare realizate de colectivele de 
cercetare cu experiență; 

 elaborarea de strategii și câștigarea de competiții de proiecte pentru a asigura finanțarea 
cercetării și realizarea unor studii specifice; 
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 Asigurarea accesului la baze de date necesare pentru documentare științifică a proiectelor de 
cercetare inițiate; 

 continuarea susținerii studenților (la programele de master şi doctorat) prin integrarea cât 
mai timpurie a acestora în echipele de cercetare constituite la nivelul Departamentului (de 
exemplu prin organizări de evenimente de comunicări științifice) și participarea la conferințe 
dedicate lor pentru diseminarea rezultatelor; 

 urmărirea continuă a cunoașterii și utilizării celor mai noi metode de predare și tehnologii 
educaționale inovatoare pentru a eficientiza procesul de predare și învățare; 

 participarea activă la diferite comitetele științifice, în calitate de reviewer al unor jurnale 
naționale/internaționale în domeniul contabilității, speaker în cadrul diferitelor evenimente 
științifice și profesionale organizate în țară și în străinătate; 

 participare activă la toate activitățile necesare derulate la nivelul Școlii Doctorale de 
Economie și de Administrare a Afacerilor, atât la nivel administrativ, cât și de cercetare 
științifică pentru a crește valoarea rezultatelor generate, pentru a oferi repere de dezvoltare 
prin cercetare avansată în economie și administrarea afacerilor, ca misiune esențială a 
mediului academic și al cercetătorilor din domeniu, pentru a orienta societatea către un 
model de dezvoltare sustenabil, inovator și echitabil, răspunzând provocărilor economice și 
sociale ale viitorului. 

 
Ocupantul postului Cercetător Științific III poziția 28, anul universitar 2024-2025, scos la 
concurs, trebuie să se integreze acestei strategii prin: 

 participarea activă la organizarea activităților susținute de Departamentul de Contabilitate și 
Audit; 

 integrarea în rețele, programe, proiecte de cercetare naționale și internaționale; 
 diseminarea rezultatelor cercetării proprii prin participarea la conferințe de specialitate 

naționale și internaționale, precum și prin publicarea rezultatelor cercetării în reviste cotate, 
de largă recunoaștere națională și internațională; 

 încurajarea activităţii de cercetare ştiinţifică a studenţilor (master şi doctorat); 
 prezența în comitetele științifice ale unor conferințe și reviste naționale/internaționale în 

domeniul contabilității și auditului financiar; 
 participarea ca referent al unor articole publicate în reviste de prestigiu din țară şi străinătate; 
 participarea activă la competiţiile de finanţare a proiectelor de cercetare-dezvoltare atât de 

către organisme naţionale cât şi de către organisme internaţionale; 
 participarea în colectivele editoriale ale unor reviste naţionale şi internaţionale. 

 
VIII. Strategia de internaționalizare a Departamentului de Contabilitate şi Audit și a 
programelor de studii gestionate de departament și modul în care ocupantul postului ar trebui 
să se integreze acestei strategii 
 
Strategia de internaționalizare a Departamentului constă în următoarele obiective: 
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 extinderea prezențelor și a colaborărilor directe în domeniul contabilitate cu cadre didactice și 

departamente similare ale universităților europene (de ex. Hochschule Karlsruhe Technik und 

Wirtschaft - Germania, Leopold-Franzens Universität Innsbruck - Austria, International 

Hellenic University Kavala - Grecia, Corvinus University of Εconomic Sciences and Public 

Administration Budapesta - Ungaria, Instituto Politecnico do Porto - Portugalia, University of 

Vigo - Spania, ISM Vadybos Ir Ekonomikos Universitetas Vilnius - Lituania Friedrich-

Alexander University of Erlangen-Nürnberg - Germania, Universite de Bretagne Sud, Vannes - 

Franța, Università degli Studi di Urbino Carlo Bo - Italia, Université du Luxembourg - 

Luxemburg, Bournemouth University – Marea Britanie); 

 o mai bună mediatizare internațională a conferinței Accounting and Auditing Perspectives; 

 creșterea vizibilității Conferinței Regionale de Contabilitate, Audit și Fiscalitate; 

 stimularea scrierii și participării cadrelor didactice în proiecte de cercetare și mobilități 

internaționale (Erasmus Plus); 

 creșterea competitivității internaționale a cadrelor didactice din cadrul Departamentului prin 

încurajarea participării acestora în cadrul unor stagii de pregătire în străinătate; 

 acţiuni comune de cooperare şi colaborare ştiinţifică (gen Scientific Conference of Romanian 

Academic Economists from Abroad-ERMAS) cu alte instituţii europene de profil prin invitarea 

unor cadre didactice, cu prestigiu în domeniu, pentru susţinerea de prelegeri ori participarea la 

sesiuni ştiinţifice organizate de alte universităţi ori organisme profesionale, din ţară şi din 

străinătate. 

 
Ocupantul postului Cercetător Științific III poziția 28 din statul de funcţii a Departamentului de 
Contabilitate şi Audit, anul universitar 2024-2025, scos la concurs, trebuie să se integreze acestei 
strategii prin: 

 implicarea în proiecte comune cu partenerii internaționali, dedicate atât cercetării, cât și 
îmbunătățirii actului didactic; 

 participarea la mobilități internaționale; 

 promovarea facultății în plan internațional, în vederea încheierii de noi parteneriate Erasmus 
Plus. 

 
IX. Fișa individuală a postului ce urmează a fi scos la concurs, care include descrierea postului 
și atribuțiile/activitățile aferente postului scos la concurs 
 
Fișa individuală a postului se regăsește în Anexa nr. 1. 
 
X. Fişele de disciplină incluse în post 
 
Nu este cazul. 
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XI. Salariul minim de încadrare

Salarizarea candidaților desemnați câștigători pe postul de Cercetător Științific III, scos la concurs 
în anul universitar 2024-2025 este de 6.550 lei, în conformitate cu prevederile Legii 153/2017, cu 
completările şi modificările ulterioare. 

XII. Extras din statul de funcții care să evidențieze postul vacant pentru care se organizează 
concurs

Extrasul din statul de funcții al Departamentului de Contabilitate și Audit care evidențiază postul 
vacant pentru care se organizează concurs se regăsește în Anexa nr. 2. 

XIII. Programa aferentă concursului – tematica probelor de examen

Conform art. 34, alin. 1 lit. B) din Metodologia privind organizarea concursurilor de ocupare a 
posturilor didactice și de cercetare vacante din cadrul departamentelor academice ale UVT și a 
examenelor de promovare în carieră didactică din UVT, aprobată prin Hotărârea Senatului UVT 
nr. 3 din 11.03.2024, proba de concurs în cazul postului de cercetător științific gradul III constă în 
susținerea unui interviu semistructurat cu comisia de concurs.  

Tematica probei de concurs propusă în limba română este: 
1. Tendințe și provocări în reglementarea și adoptarea raportărilor de sustenabilitate.
2. Rolul cercetării științifice în evoluția profesiei contabile, din perspective implementării

tehnologiilor emergente.
3. Strategii și metode de cercetare avansate în domeniul contabilitate.

XIV. Extrase din procesele verbale ale ședinței Consiliului departamentului și ședinței
Consiliului facultății în care au fost aprobate aceste poziții

Extrasele din procesele verbale ale ședinței Consiliului Departamentului de Contabilitate și Audit și 
al ședinței Consiliului facultății în care a fost aprobată poziția de Cercetător Științific III pentru 
concurs sunt incluse în Anexa nr. 3. 

 Data  Semnătura directorului de departament 
01.10.2024 
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ANEXA 1. Fișa postului 
  
UNIVERSITATEA DE VEST TIMIŞOARA 
FACULTATEA DE ECONOMIE ŞI DE ADMINISTRARE A AFACERILOR 

APROBAT, 
RECTOR, 

PROF. UNIV. DR. Marilen PIRTEA 

 
FIŞA POSTULUI 

personal de cercetare  
 

Anexă la Contractul Individual de Muncă nr. ... din data de ... 
 

I. DATE PRIVIND IDENTIFICAREA POSTULUI 
1. Numele şi prenumele titularului: VACANT 
2. Facultate: Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor 
3. Departament: Contabilitate și Audit 
4. Denumirea postului: CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC III/  Cod COR: 231124 
5. Poziţia din statul de funcţii: 28 

 
II. CONDIȚII SPECIFICE PRIVIND OCUPAREA POSTULUI 

1. Experiență: - 
2. Cunoştinţe de operare pe calculator: operare MS Office - nivel avansat. 
3. Studii specifice: superioare, doctor. 
4. Dificultatea sarcinilor postului: ridicată. 
5. Limbi străine (necesitate şi grad de cunoaştere): engleză - avansat 
6. Abilităţi, calităţi şi aptitudini necesare: (i) iniţiativă în găsirea celor mai eficiente mijloace 

de realizare a obiectivelor; (ii) abilităţi de comunicare; (iii) capacitatea de a lucra în 
echipă; (iv) capacitatea de analiză şi sinteză; (v) asumarea responsabilităţii; (vi) 
aptitudinea de a desfăşura activităţi complexe; (vii) promptitudine şi eficienţă în 
efectuarea lucrărilor; (ix) păstrarea confidenţialităţii; (x) corectitudine şi fidelitate; (xi) 
abilităţi de comunicare: scrisă şi orală; (xii) preocupare pentru ridicarea nivelului 
profesional individual. 

7. Dificultatea sarcinilor postului: ridicată. 
 

III. SFERA RELAŢIILOR ORGANIZAŢIONALE  
1. Ierarhice:  

 subordonat faţă de: DIRECTOR DEPARTAMENT 
 superior pentru: - 

2. Funcţionale: cadre didactice, departamentele administrative, organizaţii studenţeşti; 
3. Colaborare: cu posturi din alte departamente; 
4. Reprezentare: - 
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5. Sfera relaţională:  
 internă -  cu cadre didactice, departamentele administrative, organizaţii studenţeşti;  
 externă - cu reprezentanţi ai organismelor partenere Departamentului/  

Facultăţii/Universităţii de Vest din Timişoara. 
 

IV. OBIECTIVELE SPECIFICE POSTULUI 
 Realizarea activităţii de cercetare fundamentală, evaluarea aplicabilităţii practice a studiilor 

realizate, îmbunătăţirea curiculei universitate prin inserarea rezultatelor proprii. 
 Încurajarea relaţiile de colaborare ştiinţifică inter‐ şi trans‐disciplinară, împărtăşirea 

experienţei în cercetare, precum şi contribuirea la creşterea vizibilităţii naţionale şi 
internaţionale a centrului. 

 Furnizarea de activităţi suport în dezvoltarea de noi direcţii de cercetare fundamentală şi 
aplicată, în special prin scrierea şi depunerea de proiecte ştiinţifice de interes naţional şi 
internaţional. 

 
V. DESCRIEREA ACTIVITĂŢILOR, RESPONSABILITĂŢIŞI SARCINILOR 

SPECIFICE POSTULUI 

A.Activităţi normate în statul de funcţii 

I. Activități de cercetare, inclusiv pregătirea acestora 
1. Documentarea în vederea identificării temelor de cercetare de interes 
2. Consultarea literaturii de specialitate 
3. Proiectarea cercetarilor fundamentale si aplicative 
4. Culegerea și prelucrarea datelor 
5. Însușirea unor metodologii avansate de cercetare calitativă/cantitativă 
6. Familiarizarea cu utilizarea unor instrumente informatice de cercetare științifică 
7. Elaborarea unor articole de specialitate 

II. Activități de diseminare a rezultatelor cercetării 
1. Prezentarea rezultatelor cercetării în cadrul unor conferințe de specialitate 
2. Publicarea unor articole de cercetare în reviste de specialitate 
3. Prezentarea rezultatelor cercetării în cadrul întâlnirilor de cercetare organizate la nivel de 

departament și facultate 
III. Activități de identificare a surselor de finanțare a proiectelor de cercetare 
III. Activități de organizare a evenimentelor științifice 

B. Activităţi de pregătire științifică și metodică și alte activități în interesul învățământului 

I.  Pregătire individuală (autoperfecționare) 
II. Audierea unor cursuri sau parcurgerea unor module de curs. Parcurgerea completă a formelor 
postuniversitare de învățământ în domeniul de activitate sau într-unul complementar 
III. Participarea la conferințe, simpozioane, congrese ș.a., organizate în domeniul de activitate 
principal sau în domenii interdisciplinare 
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IV. Organizarea de congrese ș.a., în domeniul de activitate sau în domenii complementare
V. Înființarea, amenajarea și modernizarea laboratoarelor, și a centrelor de excelență (cercetare)
VI. Organizarea de schimburi academice între diferite universități din țară și din străinătate
VII. Participarea la programele internaționale la care România este parte
C. Activităţi de cercetare ştiinţifică, de dezvoltare tehnologică, activități de proiectare, de
creație artistică potrivit specificului 
I. Activități prevăzute în planul intern
II. Activități în cadrul centrelor de cercetare din cadrul UVT
III. Activități în cadrul centrelor de transfer tehnologic
IV. Elaborarea individuală de inovare sau inventică prevăzute în planul intern
V. Documentare privind oportunitățile de finanțare pentru proiecte de cercetare
VI. Elaborarea tratatelor, a monografiilor și a cărților de specialitate prevăzute în planul intern

VI. ALTE SARCINI ŞI RESPONSABILITĂŢI
 Atribuţii pe linie managerială şi a celor cu privire la sistemul de control managerial intern, aşa

cum sunt ele stipulate în reglementările interne ale Universității de Vest din Timișoara în ceea
ce privește dezvoltarea sistemului de control intern managerial.

 Respectarea prevederilor Cartei, Regulamentelor şi celorlalte reglementări interne în vigoare
în Universitatea de Vest din Timişoara;

 Respectarea obligaţiilor privind prevenirea şi protecţia în domeniul securităţii şi sănătăţii în
muncă, prevenirea şi apărarea împotriva incendiilor, aşa cum sunt ele stabilite prin legislaţia
din domeniu;

 Constituie obligație de serviciu verificarea zilnică (cu excepţia concediului legal) a
corespondenţei electronice sosite pe adresa instituţională de e-mail;

 Participarea, la solicitarea Directorului de Departament/Decanului, la alte activităţi în interesul
instituţiei;

 Răspunde în termen la solicitările de ordin administrativ, punând la dispoziția persoanelor
responsabile, documentele, datele și informațiile solicitate, legate de activitățile în care acesta
este implicat.

 Verificarea zilnică (cu excepţia vacanţelor şi a concediului legal) a corespondenţei electronice
sosite pe adresa instituţională de e-mail.

 În temeiul prevederilor art.39. alin. (2), lit.e) din Codul Muncii- republicat şi a art.39. din
Hotărârea nr. 355/2007 privind supravegherea sănătăţii lucrătorilor, salariatul este obligat să
se prezinte la examenele medicale de supraveghere a sănătăţii la locul de muncă, conform
planificării efectuate de către medicul de medicina muncii cu acordul angajatorului.

 Realizearea sarcinilor de ordin administrativ reglementate la nivelul universității sau atribuite
de șeful ierarhic superior; legate de specificul postului cu respectarea repartizării echitabile a
sarcinilor între posturi.

VII. RESPONSABILITĂȚI PRIVIND PROTECȚIA ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI
SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ
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 În realizarea sarcinilor de serviciu are obligaţia de a respecta Normele de Tehnica Securităţii şi 
Sănătăţii Muncii şi P.S.I.; 

 Trebuie să îşi desfăşoare activitatea, în conformitate cu pregătirea şi instruirea sa, precum şi cu 
instrucţiunile primite din partea şefului ierarhic superior astfel încât să nu expună la pericol de 
accidentare sau îmbolnăvire profesională atât propria persoană, cât şi alte persoane care pot fi 
afectate de acţiunile sau omisiunile sale în timpul procesului de muncă; 

 Să utilizeze corect maşinile, aparatura, uneltele, substanţele periculoase, echipamentele de 
transport şi alte mijloace de producţie; 

 Să utilizeze corect echipamentul individual de protecţie acordat şi, după utilizare, să îl înapoieze 
sau să îl pună la locul destinat pentru păstrare; 

 Să nu procedeze la scoaterea din funcţiune, la modificarea, schimbarea sau înlăturarea arbitrară 
a dispozitivelor de securitate proprii, în special ale maşinilor, aparaturii, uneltelor, instalaţiilor 
tehnice şi clădirilor, şi să utilizeze corect aceste dispozitive; 

 Să comunice imediat şefului ierarhic superior şi/sau lucrătorilor desemnaţi orice situaţie de    
muncă despre care au motive întemeiate să o considere un pericol pentru securitate şi sănătate, 
precum şi orice deficienţă a sistemelor de protecţie; 

 Să aducă la cunoştinţă şefului ierarhic superior accidentele suferite de propria persoană; 
 Să coopereze cu angajatorul şi/sau cu lucrătorii desemnaţi, atât timp cât este necesar, pentru a 

face posibilă realizarea oricăror măsuri sau cerinţe dispuse de către inspectorii de muncă şi 
inspectorii sanitari, pentru protecţia sănătăţii şi securităţii lucrătorilor;   

 Să coopereze, atât timp cât este necesar, cu angajatorul şi/sau cu lucrătorii desemnaţi, pentru a 
permite angajatorului să se asigure că mediul de muncă şi condiţiile de lucru sunt sigure şi fără 
riscuri pentru securitate şi sănătate, în domeniul său de activitate;   

 Să îşi însuşească şi să respecte prevederile legislaţiei din domeniul securităţii şi sănătăţii în 
muncă şi măsurile de aplicare a acestora;   

 Să dea relaţiile solicitate de către inspectorii de muncă şi inspectorii sanitari.   
 

VIII. DELEGAREA 
Delegarea atribuţiilor aferente postului se face doar temporar, cu respectarea reglementărilor 
interne privind redistribuirea sarcinilor de serviciu în caz de absenţă a unui angajat, cu aprobarea 
scrisă a Directorului de departament, nominalizându-se persoana înlocuitoare. 

 
IX. EVALUAREA PERFORMANŢELOR  
Eficiența în activitatea de desfășurare se evaluează în baza rezultatelor obținute. 
Producția științifică se evaluează pe baza standardelor în vigoare. 
Abilitățile de comunicare, spirit de echipă și colaborare, se evaluează în cadrul procesului periodic 
de evaluare colegială.   
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X. INDICATORI DE PERFORMANȚĂ

Obiective anuale: 

 Publicarea sau obținerea acordului de publicare a doua capitole/studii publicate, în calitate de
autor sau coautor într-o carte editată de o editură internațională de prestigiu (conform listei
prevăzute la Anexa 27 a Ordinului MENCS nr. 6129/2016), sau a două articole publicate in
reviste indexate Scopus, ori a unui articol în jurnale de specialitate indexate ISI THOMSON,
având un factor de impact FI> 0,15.

 Participarea la minim o conferințe internațională.
 Participarea la minim 2 conferințe naționale.
 Participarea la minim 1 competiţie naţională sau internaţională privind finanţarea cercetării

ştiinţifice.

Obiective pe termen mediu (3-5 ani) 

 Publicarea sau obținerea acordului de publicare a unui articol ca autor unic sau în colaborare
(cel mult cinci autori) în jurnale de specialitate indexate ISI THOMSON, cel puțin 2 articole ISI
Core Economics și/sau InfoEconomics, având un factor de impact FI>0,25.

 Câștigarea unui grant de cercetare științifică național sau internațional obținut prin competiție.
 Participarea în minim o echipă de implementare a unui proiect de cercetare științifică obținut

prin competiție.

Director Departament Decan Facultate 

Prof. univ. dr. Ovidiu Constantin BUNGET Conf. univ. dr. Cosmin BOȚOC 

Semnătura 
_________________________ 

Semnătura 
_________________________ 

Director Resurse Umane Titular post 
Bogdan ALDEA 

Semnătura 
_________________________ 

Semnătura 
_________________________ 

Data: 

Vizat, 

Departament Resurse Umane 
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ANEXA 2 – Extras din Statul de funcții al Departamentului Contabilitate și Audit pe anul universitar 2024-2025 
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ANEXA 3. Extras din procesul verbal al Consiliului Departamentului de Contabilitate și Audit în 
care a fost aprobată poziția de Cercetător Științific III 

În concluzie, se poate considera că sunt îndeplinite condițiile necesare scoaterii la concurs a 
postului de Cercetător Științific III poziția 28 din Statul de funcții a Departamentului Contabilitate 
și Audit al Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest 
din Timișoara. 

DIRECTOR DEPARTAMENT CONTABILITATE ŞI AUDIT 
PROF. UNIV. DR. HABIL. BUNGET OVIDIU-CONSTANTIN 

_____________________________________ 




